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kórokozók, többek között a multirezisztens kórokozók meg-
állításában és leküzdésében is megfelelő eszköz lehet. A
pozitív visszajelzés és a jutalom ösztönző, a motivációt is
fenntartja. Így méltán jelenthetjük ki kampánymondatainkat:
Tudd! Tedd! Figyelj! Figyelmeztess! Köszönd és Köszönjük!
(lásd 8.ábra). A kezeink ékesség helyett mérve válnak érté-
kessé, remélhetően igen hosszú távon. Összességében látva
a mutatóink többségének javulását elmondható, hogy intéz-
ményünk átfogó Kenézy Kórház Kézhigiénés Kampánya
(KKKK) sikeresnek mondható. Ezt tovább kívánjuk folytatni,
mivel célunk biztonságban ellátni és gyógyulni.

A SZERZŐK BEMUTATÁSA

Tóth Andrea 1992-től a nyíregyházi
Jósa András Megyei Kórház AITO-ján,
1996-tól a Jahn Ferenc Dél-pesti
Kórház, majd 2000-től a DE OEC II.
Sebészeti Klinika intenzív osztályán
dolgozott ápolóként.  A DE Nyíregyházi
Egész  ségügyi Főiskolai Kar levelező

tagozatán szerezte diplomás ápolói képesítését. 2001-től a
DE OEC Kórházhigiéné és Infek ciókontroll Tanszékén, majd
2013-tól a Kenézy Gyula Kórház Infektológiai Intézetében
infekciókontroll nővéri teendőket lát el. 2016-ban a Magyar
Egészségügyi Szakdolgozói Kamara Semmelweis nap alkal-
mából Elismerő Oklevelet adományozott számára, a kima-
gasló munkájáért. 

Ócsai Gabriella1979-től a Haj dú-Bihar
megyei Tanács Kórház Ren delőintézet,
a későbbi Kenézy Gyula kórház munka-
társa, a Pulmo nológiai osztályon kezdte
munkáját. A felnőtt szakápoló képzett-
ség megszerzése után, az OTKI Egész -
ségügyi Főiskolai Karán végzett Inté -
zet vezető szakon. 1986-tól a kórház
Infek tológiai osztályának főnővére lett.

1997-ben a Debreceni Egyetem Egészségügyi Főiskolai kar
nozokomiális fertőzések megelőzése és felügyelete szakon

végzett. 2004-ben hozta létre a Kenézy Kórházban az MRSA
team-et, melynek vezetése mellett az intézet sebkezelési
koordinátori feladatait is ellátta. 2006-tól a kórház Moz -
gásszervi Rehabilitációs Osztály Ambulancia vezető asszisz-
tense, 2007 decemberétől pedig a Klinikai Farmakológiai
Infek tológiai és Allergológiai Intézet, Infekciókontroll Szol -
gálatának vezetője. 2010-ben a Debreceni Egyetem, Állam-
és Jogtudo má nyi karán szerzett jogi szakokleveles egész-
ségügyi intézetvezető képesítést. Jelenleg a Klinikai Far-
ma kológiai Infektológiai és Allergológiai Intézet vezető fő -
nővére.

Dr. Várkonyi István PhD Kenézy Gyu -
la Kórház és Rendelőintézet, Deb recen,
intézetvezető főorvos, infektológus, he -
pa tológus.
Végzettség, szakvizsgái: infektológia,
allergológia, klinikai immunológia ,klini-
kai farmakológia, hepatológia, repul̈őor-
vosi vizsgáló.
2006-tól Dr. Várkonyi István vezetése

alatt a Klinikai Farmakológiai Infektológiai és Allergológia
Intézetben folytatódott a debreceni fertőzőbeteg ellátás. A
fertőzőbeteg ellátáson belül speciális határterületek is mű -

ködnek az Intézetben, ilyen többek között a fertőző májbete-
gek megyei hepatológiai központja és a megyei védőoltási
tanácsadás. 2014-ben országos HIV Decentrum kezdte meg
működését. Az Intézet- a László kórház után az itt dolgozók
létszámát tekintve – az ország második legnagyobb infekto-
lógiai betegellátó intézete, a legmagasabb 3. progresszivitási
szintű ellátást biztosítja Debrecen, a megye és a szomszé-
dos megyék kijelölt lakosai vonatkozásában.
Az IME – Interdiszciplináris Magyar Egészségug̈y – tudomá-
nyos folyóirat Egészség-gazdaságtan rovat vezetője a rovat
indulásának első két évében
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